



SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Edmunda Biernackiego w Mielcu
ul. Żeromskiego 22 39-300 Mielec
KRS: 0000002538 NIP 817-17-50-893



centrala 17 78 00 100

tel/fax. 17 78 00 146

<http://www.szpital.mielec.pl>

email: przetargi@szpital.mielec.pl

SzP.ZP.271.19-2.19

Mielec, dnia 25.02.2019r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: sprzedaż i dostawa rękawic medycznych do Szpitala Specjalistycznego im. Edmunda Biernackiego w Mielcu, znak SzP.ZP.271.19.19

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1, dot. Grupa 2, poz.1:

Czy Zamawiający dopuści rękawice o poziomie protein max 21 µg/g?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2, dot. Grupa 2, poz.3:

Czy Zamawiający dopuści rękawice chirurgiczne trójwarstwowe polimer-latex-polimer, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3, dot. Grupa 2, poz.3:

Czy Zamawiający dopuści rękawice chirurgiczne neoprenowe, trójwarstwowe: polimer- neopren-polimer, bardzo miękkie i elastyczne, dzięki polimerowaniu w technologii DHD rękawice można zakładać nawet na wilgotną dłoń, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu gdyż rękawice lateksowo-nitrylowe posiada tylko jedna firma.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4, dot. Grupa 1, poz.4:

Grupa 1 poz. 4 Czy Zamawiający dopuści rękawice będące wyrobem medycznym klasy I, pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z SIWZ